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Comenzado el martes, 11 de julio de 2017, 12:45
Estado Finalizado

Finalizado en martes, 11 de julio de 2017, 13:47
Tiempo empleado 1 hora 1 minutos

Puntos 22,00/30,00
Calificación 7,33 de un máximo de 10,00 (73%)

Una solución cristaloide con respecto al plasma, puede ser:

Seleccione una:
a. Hipotónica

b. Isotónica

c. Hipertónica

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Los valores normales de PVC se encuentran entre:

Seleccione una:
a. 0-3 cmH2O

b. 3-7 cmH2O

c. 7-11 cmH2O 

d. 11-15 cmH2O

La respuesta correcta es: 3-7 cmH2O

En relación a los cuidados enfermeros sobre los accesos vasculares, es 
cierto que:

Seleccione una:
a. Es fundamental mantener unas condiciones de asepsia y esterilidad

b. Ante una posible obstrucción del catéter se debe administrar un bolo rápido de 5ml SF para empujar el coágulo

c. Ante la aparición de extravasación se debe retirar el catéter y canalizar nuevo acceso venoso si es necesario

d. A y c son correctas 

La respuesta correcta es: A y c son correctas

Entre las precauciones especiales que debemos tener durante la administración de Ringer Lactato® se encuentra:

Seleccione una:

a. No administrar en situaciones de hipotermia 

b. Monitorizar los niveles de Na plasmático

c. Vigilar la aparición de mioclonias

d. Tener en cuenta que provoca errores en la medición de la glucemia

La respuesta correcta es: No administrar en situaciones de hipotermia

La diferencia entre la cantidad de líquidos administrados a un paciente y la cantidad de líquidos perdidos recibe el
nombre de:

Seleccione una:

a. Balance Hidroelectrolítico 

b. Desajuste Hídrico Diario

c. Check List del hidratante personal

d. Todas son falsas

La respuesta correcta es: Balance Hidroelectrolítico

Entre los signos y síntomas de la hipovolemia podemos mencionar:

Seleccione una:
a. Aumento de peso, ingurgitación yugular y aparición de edemas

b. Irritabilidad, temblores, sed y febrícula

c. Calambres, polidipsia y debilidad muscular

d. Sequedad de piel, ausencia de pulsos distales, hipotensión y taquicardia 

La respuesta correcta es: Sequedad de piel, ausencia de pulsos distales, hipotensión y taquicardia
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Con respecto a la vía intraósea, señale la incorrecta:

Seleccione una:
a. Permite una velocidad de infusión similar a una VVP de 16-18 G

b. Se considera una medida temporal de emergencia hasta que se pueda conseguir otro acceso vascular

c. En menores de 8 años el lugar de punción recomendado es 1-2 cm por encima del maléolo tibial interno 

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: En menores de 8 años el lugar de punción recomendado es 1-2 cm por encima del maléolo tibial
interno

Entre los signos que la enfermera debe vigilar para controlar el estado de 
volemia se encuentran:

Seleccione una:
a. TA y FC

b. Estado de turgencia tisular

c. Diuresis

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

La cantidad de agua endógena perdida por el cuerpo se cuantifica para 
hacer el balance hídrico como:

Seleccione una:
a. 250 cc/24h

b. 300 cc/24h 

c. 1000 cc/24h

d. 1500 cc/24h

La respuesta correcta es: 300 cc/24h

La monitorización del estado de volemia de un paciente se basa en los siguientes datos:

Seleccione una:

a. Signos clínicos, datos de laboratorio y diagnóstico de imagen 

b. Diagnóstico de imagen, signos clínicos y monitorización invasiva

c. Monitorización invasiva, signos clínicos y datos de laboratorio

d. Datos de laboratorio, diagnóstico de imagen y test de O `Sullivan

La respuesta correcta es: Monitorización invasiva, signos clínicos y datos de laboratorio

¿Cuál de las siguientes no es una complicación derivada del volumen o las 
características del líquido perfundido?

Seleccione una:

a. Embolismo gaseoso 

b. Edema agudo de pulmón

c. Edema cerebral

d. Reacciones de hipersensibilidad

La respuesta correcta es: Embolismo gaseoso

La relación más usual entre las unidades de los derivados sanguíneos es 
de:

Seleccione una:
a. 2 unidades de plasma/2 concentrados de hematíes

b. 1 concentrado de hematíes/2 unidades de plasma

c. 1 unidad de plasma/3 concentrados de hematíes 

d. 1 concentrado hematíes/3 unidades de plasma

La respuesta correcta es: 1 unidad de plasma/3 concentrados de hematíes

Las necesidades hídricas diarias básicas de un adulto normopeso oscilan 
entre:

Seleccione una:
a. 750-1000 cc

b. 1000-1300 cc

c. 1300-2300 cc 

d. 2500-4200 cc

La respuesta correcta es: 1300-2300 cc
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Con respecto a la transfusión de sangre, es falso que:

Seleccione una:
a. En el shock hemorrágico está indicado el uso de sangre total

b. La sangre debe administrarse a través de un catéter 18G como mínimo

c. Si la sangre se va a administrar de forma rápida, es necesario recalentar la bolsa

d. No debe administrarse sangre a la que no se le haya realizado la determinación de compatibilidad cruzada bajo ninguna
circunstancia

La respuesta correcta es: No debe administrarse sangre a la que no se le haya realizado la determinación de compatibilidad
cruzada bajo ninguna circunstancia

Entre las contraindicaciones para la canalización de una vía intraósea en un miembro podemos citar:

Seleccione una:
a. Fracturas

b. Heridas infectadas

c. Osteoporosis

d. Todas son ciertas 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

El ciclo LADME se refiere a:

Seleccione una:
a. Los accesos vasculares en situaciones de emergencia

b. Los procesos farmacocinéticos 

c. Los factores farmacodinámicos

d. Los reguladores del ritmo de infusión

La respuesta correcta es: Los procesos farmacocinéticos

Señale la respuesta falsa con respecto a las soluciones coloides:

Seleccione una:
a. Las soluciones coloides retienen agua en el espacio intravascular

b. El Ringer Lactato® es el coloide más utilizado

c. Los coloides están indicados en caso de sangrado activo o pérdidas proteicas importantes

d. El uso de albúmina implica un alto riesgo de aparición de reacciones de hipersensibilidad

La respuesta correcta es: El Ringer Lactato® es el coloide más utilizado

Cuál de los siguiente diagnósticos de enfermería no está directamente relacionado con la administración de
farmacoterapia y fluidoterapia:

Seleccione una:
a. Riesgo de infección r/c alteración de las defensas primarias: rotura de la piel

b. (Riesgo de) exceso de volumen de líquidos r/c compromiso de los mecanismos reguladores

c. Alteración del patrón del sueño r/c alteraciones neuromusculares 

d. Dolor agudo r/c agentes lesivos físicos/psicológicos

La respuesta correcta es: Alteración del patrón del sueño r/c alteraciones neuromusculares

Señale la respuesta falsa:

Seleccione una:
a. Los derivados de la gelatina tienen menor poder expansor que la albúmina

b. Existen coloides cuyas moléculas se obtienen a partir del almidón de maíz

c. Los derivados de la gelatina no deben administrarse conjuntamente con sangre

d. El manitol está indicado en cuadros de hipertensión intracraneal 

La respuesta correcta es: Los derivados de la gelatina tienen menor poder expansor que la albúmina

Señale la respuesta falsa:

Seleccione una:
a. La vía oral requiere colaboración y capacidad de deglución por parte del paciente

b. La vía intranasal es útil para la administración de midazolam en pacientes agitados

c. En situaciones de hipoperfusión la vía de elección será la intramuscular, por la gran vascularización del músculo 

d. En situaciones de cardiopatía isquémica es importante no realizar múltiples punciones por la posibilidad de fibrinólisis

La respuesta correcta es: En situaciones de hipoperfusión la vía de elección será la intramuscular, por la gran vascularización
del músculo
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Entre los componentes del compartimento intracelular se encuentran 
principalmente:

Seleccione una:
a. Potasio, fosfatos inorgánicos y proteínas

b. Fosfatos inorgánicos, potasio y magnesio

c. Electrolitos fluidos, fosfatos y sodio

d. Sodio, potasio y cloro 

La respuesta correcta es: Potasio, fosfatos inorgánicos y proteínas

¿Cuál de las siguientes intervenciones de enfermería no está relacionada 
con la administración de fluidos y fármacos por vía intravenosa?

Seleccione una:
a. Punción intravenosa

b. Monitorización signos vitales

c. Oxigenoterapia 

d. Cuidados del catéter

La respuesta correcta es: Oxigenoterapia

Entre los efectos adversos de una transfusión no se encuentra:

Seleccione una:
a. Efecto hemolítico agudo por incompatibilidad sanguínea

b. Aumento del gasto cardiaco por hipercalcemia 

c. Edema pulmonar no cardiogénico

d. Fiebre

La respuesta correcta es: Aumento del gasto cardiaco por hipercalcemia

Con respecto a los sistemas de infusión de fármacos y fluidos, es cierto 
que:

Seleccione una:
a. En la precisión de los sistemas por gravedad intervienen factores como la altura o el movimiento del suero

b. A la hora de administrar drogas vasoactivas es referible utilizar un regulador manual de flujo

c. Las bombas de perfusión son más precisas que los sistemas por gravedad

d. La respuesta a y c son correctas 

La respuesta correcta es: La respuesta a y c son correctas

El hidroxietilalmidón se considera:

Seleccione una:
a. Un coloide natural

b. Un coloide artificial 

c. Un cristaloide de segunda generación

d. Una solución acidificante

La respuesta correcta es: Un coloide artificial

Los principales electrolitos que encontramos en el compartimento extracelular son:

Seleccione una:
a. Sodio, cloro y bicarbonato

b. Sodio, cloro y potasio 

c. Sodio cloro y magnesio

d. Sodio, cloro y calcio

La respuesta correcta es: Sodio, cloro y bicarbonato

El suero de elección en una situación de hipovolemia asociada a traumatismo craneoencefálico es:

Seleccione una:
a. Suero glucosado 5%

b. Suero salino hipertónico 7,5%

c. Suero glucosalino

d. Manitol 

La respuesta correcta es: Suero salino hipertónico 7,5%

La capacidad de expansión del plasma de los cristaloides está relacionada:
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Seleccione una:
a. Directamente relacionada con la concentración de cloro

b. Indirectamente relacionada con la concentración de cloro

c. Directamente relacionada con la concentración de sodio 

d. Indirectamente relacionada con la concentración de sodio

La respuesta correcta es: Directamente relacionada con la concentración de sodio

Con respecto a la asistencia en el politraumatizado:

Seleccione una:
a. Se deben canalizar dos vías de grueso calibre y corto tamaño

b. Ante shock hipovolémico se debe administrar 4 veces el déficit vascular y para ello podemos utilizar la regla de 3:1

c. Ante sospecha de lesión cervical se contraindica la canalización de la vena yugular interna, externa o subclavia

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Señale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. No existen diferencias a la hora de la administración de fármacos entre el niño y el adulto 

b. La leche materna es una vía de eliminación de los fármacos

c. En niños son frecuentes las intoxicaciones medicamentosas

d. En el paciente anciano son frecuentes las interacciones farmacológicas por la administración conjunta de fármacos

La respuesta correcta es: No existen diferencias a la hora de la administración de fármacos entre el niño y el adulto
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